11Iro

Amsa: [Imutpui
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.05.2012 10:17:11

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.05.2012 10:07:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/264699/answer/264848




9T0 , KOHEYHO, UMeeT 3HaueHune. Ho TOMbKO HeT KOHKPETHBIX MEPOIIPUSITHM, BIUSIIONINX UMEHHO Ha
BS3KOCTh. Haflo B 1IeJI0M IeYUTh BOCTIAJIUTEIIBHEIM [IPOLIECC, 3aCTOU B IIpocTaTe. CHauTe crepMy Ha
6akmoces u UIIIITI(He paHee, UeM uepe3 MECHI] [TOCe TpUuéMa IoC/IeqHEr0 aHTHOAKTEPHUAIbHOTO
pemnapara).



